

## О Т З Ы В

научного руководителя о соискателе Андрусенко Сергее Павловиче, подготовившем диссертацию на тему «Правовая защита жертв преступлений в России и зарубежных странах: сравнительно-правовое исследование», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4 Уголовно-правовые науки

Андрусенко Сергей Павлович, 1988 года рождения, гражданин Российской Федерации, окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Государственный университет по землеустройству». Специальность – «Юриспруденция», квалификация – юрист.

С 2011 по 2014 гг. обучался в заочной аспирантуре федерального государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации» по специальности 12.00.08 – уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя высококвалифицированным специалистом.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу, но и представил ее результаты в публикациях, которые обсуждались, в том числе, в департаментах уголовного права и криминологии Стокгольмского университета.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма

сложную проблематику, касающуюся правовой защиты жертв преступлений в России и за рубежом.

Основные результаты, выводы и положения диссертационного исследования Андрусенко С.П. опубликованы в 8 научных работах ведущих рецензируемых журналах, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Высшей Аттестационной Комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и Перечень научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты исследований в рамках диссертаций, представляемых к защите в диссертационных советах РУДН.

Андрусенко Сергей Павлович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «XV Международная научно-практическая конференция «Уголовное право: стратегия развития в XXI веке»» (МГЮА, 2018), «XVI Международная научно-практическая конференция «Уголовное право: стратегия развития в XXI веке»» (МГЮА, 2019) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным практикующим юристом. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Андрусенко Сергей Павлович человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Считаю, что диссертационная работа Андрусенко Сергея Павловича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.



Полагаю, что Андрусенко Сергей Павлович заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4 Уголовно-правовые науки.

Научный руководитель:  
профессор кафедры теории права и  
государства ФГАО УВО «Российский  
университет дружбы народов  
имени Патриса Лумумбы»,  
д.ю.н. (12.00.01), профессор

Н.А. Власенко

Подпись Н.А. Власенко удостоверяю.

Ученый секретарь  
Ученого совета Юридического института  
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы  
народов имени Патриса Лумумбы»,  
к.ю.н.



Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
Контактные телефоны: +7 (495) 434-41-12 доп.: 1144; +7 (495) 433-14-80  
Адреса электронной почты: [law.adm@rudn.ru](mailto:law.adm@rudn.ru), [ugolovnoe\\_pravo@list.ru](mailto:ugolovnoe_pravo@list.ru)